Alaywvioua OTIG CUVOPTHOEIG

(KegpdAaio: 1°, Mépog B: AvaAuon , Mapadaypagol 1.1 éwg 1.3)

Ta&n: I'" Avkelov, Ogtikn ko Teyvoroyikn KatevBuvon
Xyomko £tog: 2012-2013

Xpovikn owdpkera: 2 9.o.

ApOpdg Ogparmv: 4

Yvvoio povadsov: 100

OEMATA

Ofpno A

A.1) ITote o cvvaptnon f: A—R Aéyeton cuvédptnon 1-1;
(Movaoeg 8)

A.2) ITote o cuvdptnon f Aéyetaun yvnoimg bivovsa ce éva didotnuo A
TOV TTEAIOV OPIGUOV TNG ;
(Movaoeg 7)

A.3) Na yopakTnpiceTE TIG TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV LE X, av N
npdtoon etvar Zmwoti, kot pe A av 1 Tpdtaot ivar Adbog.

(Movaoeg 5X2=10)

1. Mw cuvaptnon f mov givar «1-1» cg éva dtlotnua A givon
Tavto yvnoimg povotovn 6to A.

2. Avo ovvaptioels T, g etvar iceg povo av £xovv 1o 1610 1Edi0 0PIGHOY
Kot Tov 1010 TOmo.

3. Av pia ovvdptnon etvar «1-1» 16t dgv VITAPYOLY oNUElN TNG
YPOPIKNG TNG TAPACTACTC LLE TNV 1010, TETOYLLEVT).
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4. Av yuw wo cvvaptnon f: A—R 1oyder -2012<f(X)<2012 yio kabe X€A
tote M T éyer uéyrom Ty 1o 2012 ko eEddyiotn Tun to -2012.

5. Ovypagucéc tapaotdoel; C kor C’ tov ovvaptioeov f, T avtictorya
elvol GUUUETPIKEG MG TTPOG TNV €VBEin Y=X TOL OTYOTOEL TIG YOViEG
X0y ko1 X' Oy’ 10v aEovav X' X Kar y'y.

Ofpo B

‘Eotm 1 cvvaptnon g :(0, o) —R mov givon yvnoing ebivovoa kot

YPOPIKT TNG Topdotact oEpyetot oo to onueio A(1,-2). Av yu v

ovvaptnon f eivau f(X)=Inx-g(x) yio ka6 x>0 :

B.1) Na deiéete 6Tin f eivon yvnoiong avéovsa oto (0, ) .
(Movéosg 10)

B.2) Na Adoete tyv avicwon 2Inx<2+g(x%) oo (0, ).

(Movéosg 15)

Oéfpo I

‘Eoto f: R >R o suvdptnon yia v omoia woyvet f(x-y)=f(X)f(y) yio
Kd0e X,y € R.
I'.1) Na anodeiEete o1t f(0)=0 v f (0)=1.
(Movéosg 7)
I'.2) Av 1 Cs diépyetar amd v apyn Tov aEOVoV vo Bpeite TV cuvapTnon
f.
(Movéosg 8)
I'.3) Av f (0)#0 tote:

I'.3.1) Na amoodeitete 6t1 f(X) #£0 yio kabe X € R.
(Movaoeg 5)
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I'.3.2) Na. Bpeite Tov TOm0 NG cvuvaptong f .
(Movaosg 5)

Oina A

A.1) No Bpeite meprrtii ovvaptnon f yio v omoia wyvet x| F(x)>x !,

vio kaBe X€ R ko veN.
(Movéosg 7)

A.2) Av v kaBe XeR 1oyvet Xg(X)+g(-X)=X va PBpeite tnv cvuvaptnon g.
(Movéosg 8)

A.3) No tpocdiopicete v cuvaptnon gof .
(Movéosg 5)

A.4) No peremoete v povotovio g gof ota dtoompata (0,1) ko

(1,0).
(Movaoeg 5)

Ko\ Emitoyio
MoOnpoctixog Iepryntg 2012-2013
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